

Комитет по противодействию коррупции 23 ноября 2021 года принял участие в Общественной палате Российской Федерации во Всероссийской конференции «Ресоциализация лиц, освободившихся из мест лишения свободы, как необходимое условие предупреждения и успешной профилактики рецидивной преступности в Российской Федерации. Взаимодействие ФСИН России, государственных, общественных и некоммерческих организаций в вопросах адаптации осужденных граждан».

{phocagallery  
view=category|categoryid=142|limitstart=0|limitcount=0|detail=5|displayname=0|displaydetail=0|displaydownload=0|displaybuttons=0|displaydescription=0|displayimgrating=0}

Открытие конференции началось с приветственных слов председателя Комиссии Общественной палаты Российской Федерации по безопасности и взаимодействию с ОНК Александра Воронцова, а также с доклада Президента Фонда помощи заключенным Сюзанны Кирильчук.

Далее на конференции с докладами выступали представители регионов России, представители государственных органов власти Российской Федерации, Уполномоченные по правам человека регионов России, некоммерческие и общественные организации Российской Федерации, занимающихся ресоциализацией осуждённых.

Организаторами конференции выступили: Некоммерческая организация «Межрегиональный благотворительный фонд помощи заключенным» совместно с Комиссией Общественной палаты Российской Федерации по безопасности и взаимодействию с ОНК в рамках реализации проекта «Территория партнерства», поддержанного Фондом Президентских грантов и Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации. На конференции с докладами выступали представители регионов России, представители государственных органов власти Российской Федерации, Уполномоченные по правам человека регионов России, некоммерческие и общественные организации Российской Федерации, занимающиеся ресоциализацией осуждённых.

Руководитель МОО "Комитет по противодействию коррупции", заместитель начальника

Автор: Administrator  
28.12.2021 12:31 -

---

Учреждения "Академия национальной безопасности" Дорогов Пётр Иванович отметил, что ресоциализация лиц, освободившихся из мест лишения свободы является необходимым условием предупреждения и успешной профилактики рецидивной преступности в Российской Федерации.

[https://m.facebook.com/story.php?story\\_fbid=6478832522189389&id=100001881177719](https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=6478832522189389&id=100001881177719)